

“一把手”诺廉

争做清廉虾峙践行者引领者传承者

□虾峙镇党委书记 贺恩盛

落实党风廉政建设主体责任上存在的问题

虾峙镇党委坚持思想从严、作风从严、制度从严、管理从严,推动党风廉政建设走深走实,但仍存在一些不足和薄弱环节。

一是镇党委落实主体责任有待加强,党风廉政建设工作与党委中心工作同部署、同推动、同落实有所欠缺,对党风廉政建设重视程度不够,班子会议专题研究部署党风廉政建设工作次数不多。

二是领导班子成员落实“一岗双责”责任不够有力,班子成员之间日常相互监督、相互提醒次数不多,对分管的业务科室、下属单位的党风廉政教育和监督管理相对薄弱,当成“捎带”的工作,只是开会、讲话进行部署,未真正落到实处。

三是基层党组织建设有所弱化,尤其对外出流动党员的监督管理缺乏有效手段,导致个别流动党员纪律规矩意识淡薄,一些触碰党纪国法的问题仍有发生。今年以来,有2名渔农村党员因违反党纪受到处分。

下一步加强党风廉政建设的举措

一是进一步强化思想教育。扎实开展理想信念教育、党纪国法教育、廉政警示教育,引导镇村两级干部提升政治素养,增强政治定力,扣牢廉洁从政“第一粒扣子”,拧紧拒腐防变的“总开关”。

二是进一步强化制度建设。健全廉政风险防控机制,细化各项风险防控措施,紧盯重大项目、重点工程的各环节、各方面,督促各方从细从严加强内部控制和风险管理,确保各项资金使用合规合

理,所有环节严格按照规定程序实施。同时,紧盯重点岗位加强监督,避免干部自由裁量权较大,让权力在监督下运行。

三是进一步强化廉洁文化建设。充分挖掘以周敦颐为代表的廉洁文化资源,制作专题宣传片,讲好富有虾峙地域文化的廉洁故事。推出清廉文化研学路线,将清廉元素与海岛旅游深度融合,打造一批渔村清廉广场,建设清风观景平台、廉字鹅卵石步道等清廉宣传阵地,营造“廉洁奉公、廉政为民”的文化氛围。

发挥好一把手“第一责任人”职责

作为镇党委“一把手”,我将忠诚担当、廉洁从政,履行好党风廉政建设的“第一责任人”职责。

一是坚决做到履责于行。从实从紧督促班子成员严格落实“一

岗双责”,加强与班子成员、下级党组织负责人的谈心谈话。更好支持镇纪委履行监督职责,让纪检干部敢监督、能监督、监督好。

二是坚决做到实干有为。深入贯彻落实区委、区政府决策部署,勇于迎难而上、攻坚克难,全力啃掉重大项目建设推进中的硬骨头,推动东白莲、金钵孟项目早日建成投产。深入开展“三服务”工作,着力解决企业生产经营中的困难、人民群众的急难愁盼,推动政策、资金、服务更好地惠企利民。

三是坚持做到廉洁修身。认真贯彻落实中央八项规定精神,从实管好自己、管好家属。如实上报个人重大事项,自觉接受上级、群众和同事的民主监督,严格落实重大问题请示报告制度,争做清廉虾峙的践行者、引领者和传承者。

逐梦普陀 荣耀全城

王者荣耀争霸赛等你一战成名

明天下午1时在东港凯虹广场一楼中庭开赛

本报讯(记者 杨叶梅)“逐梦普陀 荣耀全城”2022普陀区王者荣耀争霸赛将于明天下午1时在东港凯虹广场一楼中庭正式开赛,活动现场还将上演Coser互动及多重美食体验活动。王者荣耀争霸赛等你一战成名!

本次比赛将决出冠军、亚军、季军和最具人气奖,最高可获得5000元现金和精美礼品。明天开启首轮小组赛,届时将有32个参赛队伍抽签进行16场B01对决。获胜的16支队伍将在7月10日抽签进行8场

B01对决,决出8强,并进行4场B01。获胜的4支队伍将于7月16日中午进行B03对决,决出进军决赛的队伍,并于当晚举行季军争夺赛和总决赛。

2022年第19届亚运会将在杭州举行,其中电竞项目的八个分项成为亚运会的正式项目。以之为代表的《王者荣耀》在年轻一代中有着庞大的玩家群体,是传达地方文化的有力载体。本次活动由普陀区融媒体中心 and 区文广旅体局联合主办,杭州清漫文化传媒有限公司承办。

每周一典

民事法律行为的有效条件

为了进一步普及《中华人民共和国民法典》,浙江星岛律师事务所每周带你读一则《民法典》的亮点法条。本周,让我们一起来看第143条。

《民法典》第143条规定:“具备下列条件的民事法律行为有效:

- (一)行为人具有相应的民事行为能力;
- (二)意思表示真实;
- (三)不违反法律、行政法规的强制性规定,不违背公序良俗。”

下面我们作一些简要的解析:

首先我们要明确民事法律行为的概念,根据《民法典》的规定,民事法律行为是民事主体通过意思表示设立、变更、终止民事法律关系的行为。民事法律行为是整个现代民法体系中的标志性概念,其最重要的特征为以意思表示为基本要素,法律行为依行为人的意思表示内容而发生效力。我们在日常生活中所接触到的合同、婚姻、遗嘱等概念都属于民事法律行为的范畴。

民事法律行为成立之后,是否能够如当事人意愿那样发生法律效力,本质上要看其是否符合国家的意志,符合的才能获得法律的积极性评价,即生效。否则,不能如愿发

生法律效力,而是产生各种效力上的瑕疵。有些效力瑕疵后续能够治愈,还有生效的机会,有些则不能治愈,最终归于无效。具体而言,民事法律行为生效所需具备的要件如下:

1. 实质要件
 - (1) 行为人具有相应的民事行为能力。即各方当事人都具有与从事某一民事法律行为相适应的行为能力,否则将导致民事法律行为的效力瑕疵,比如无效、效力待定等。
 - (2) 意思表示真实。意思表示不真实的,将导致民事法律行为的可撤销或者无效。
 - (3) 内容合法。即不违反法律、行政法规的效力性强制性规定以及公序良俗。
2. 形式要件

绝大多数情况下,只要民事法律行为具备上述实质要件就可以生效,而民事法律行为生效须具备特殊形式要件,是就某些特殊行为而言的。对于这类行为,批准、登记等行政程序是它们的生效要件,在此之前该民事法律行为已经成立,只不过在办理了批准、登记手续后,才能生效。

(由晓普整理)

新闻视窗

旅游警务 确保安全

针对山间小路、礁石滩涂等事故多发区域,桃花派出所日前联合桃花镇政府开展“旅游警务”无人机巡逻,及时劝阻、提醒、指引游客,防止迷路、落水等事故发生。(通讯员 江军 记者 刘珈伶)



上门走访 宣传反诈

日前,区公安分局结合夏季治安打击整治“百日行动”,组织开展夜间清查行动。图为东港派出所民警来到辖区繁华夜市街,走访摊贩业主,了解社情民意,开展反诈宣传。(通讯员 刘翔羽)



东港中学田径队队员在浙江省青少年田径锦标赛跳高比赛中再创佳绩

2.20米,苏虹竞一跃而过

此高度刷新了他曾经保持的舟山跳高纪录,成为目前我省男子跳高项目中跳得最高的人,目前东港中学田径队正积极备战浙江省第十七届运动会

本报讯(记者 谢骋)浙江省青少年田径锦标赛日前在台州落幕,我区东港中学田径队队员苏虹竞跳出2.20米的新高度,刷新了他曾经保持的舟山跳高纪录,成为目前我省男子跳高项目中跳得最高的人。据了解,前不久他刚通过各大院校的高水平跳高纪录测试,达到运动队招生测试标准,顺利被华中科技大学录取。

苏虹竞所在的东港中学田径队是舟山市少体校“市队校办”的田径队,队内20多名队员大多

从我区各个学校招收,从小学生、初中生到高中生,各个年龄段的队员都有。苏虹竞是在小学六年级参加市中小学田径比赛时,被教练傅剑波一眼看中,随后招进东港中学练习跳高。在练习跳高期间,经教练的悉心指导和其本人的刻苦训练,成绩很快得到提升。

据了解,10多年来,东港中学田径队在教练傅剑波的带领下,冬练三九、夏练三伏,勤耕不辍,一周6次训练,风雨无阻。同时,学校

对田径队的学习训练时间进行合理规划分配。“学习时间就全力投入学习,训练时间就全力投入训练,专注很重要。”苏虹竞说。

据介绍,为提高运动水平,教练傅剑波还多次前往浙江省田径队与省内顶级教练交流,并经常带队外出参加比赛,准备各教练指导。成功是留给有准备的人,在2019年举行的全国青年运动会上,东港中学田径队包揽了男子和女子跳高金牌。在2018年举行的U13U14全国田径锦标赛和省级体

育赛事上获得的奖牌数量也在全市遥遥领先。同时,东港中学田径队3名队员被国家田管中心列为奥林匹克高水平后备人才,4位队员分别被复旦大学、浙江大学、华中科技大学等名校破格录取。

目前,东港中学田径队正在积极备战浙江省第十七届运动会。“这几年队员的成绩都在稳步提升,在今年省运会前的这几个月,我还要对他们进行集训,让更多人看到舟山学子跳高的实力。”傅剑波说。

食用植物油消费提醒



食用植物油是我们每日膳食中不可缺少的重要组成部分,也是人体所需的必需脂肪酸、脂溶性维生素的重要来源。为保障辖区消费者安全选购、科学食用和储存食用植物油,区食药安办发布消费提醒如下:

- 一、选择购买需留意

食用植物油是以食用植物油料或植物原油为原料制成的食用油脂,常见的有大豆油、菜籽油、花生油、芝麻油等。食用植物调和油是由两种及两种以上的食用植物油调配制成的食用油脂。预包装食用植物油标签应包含以下内容:食品名称、配料表、净含量和规格、生产者和(或)经销者的名称、地址和联系方式、生产日期和保质期、贮存条件、食品生产许可证编号、产品标准代号等;如产品执行标准中明确质量等级的,还应标示质量等级。食用植物调和油产品应以“食用植物调和油”命名,其标签标识还要注明各种食用植物油的比例。
- 二、摄入油量需把控

炒菜时应避免油温过高。若油温过高,不仅会导致油脂本身的化学结构发生变化,影响人体消化吸收,还会破坏油脂中脂溶性维生素A、D、E,导致营养价值降低。如确需高温煎炸,适宜选择菜籽油含量较高的调和油。建议家庭多采用蒸、煮、炖或水焯的烹调方式,尽量减少煎炸。橄榄油、藻油、亚麻籽油等含有不饱和脂肪酸、有益微量伴随物,此类调和油不宜高温烹调,最好用于菜肴凉拌。
- 三、分装储存有讲究

存放食用植物油时,应密封、避光、低温、忌水,要远离氧、光照、高温、金属离子和水等促油脂氧化因子。如购买大桶油,可按一周的食用量将油倒入干净的棕色玻璃控油壶,再将大桶油用胶布密封好,放在阴凉避光处存放。开封后,最好3个月内吃完。控油壶使用过后,建议放入冰箱冷藏保存,既避光又低温。如果食用植物油放置时间过长,在使用前打开瓶盖,闻不出异味(哈喇味或刺激味)的可以食用,如有异味不可再食用。

舟山市普陀区食品药品安全委员会办公室

切勿贪图便宜 警惕“养老陷阱” 整治养老诈骗人人参与 平安普陀成果人人共享



普陀区打击整治养老诈骗专项行动办公室 举报电话:0909-110、0909-3033468